



# Еврика

№ 1 Вересень 2019

Видання Харківської загальноосвітньої школи №7 для вчителів, учнів та їх батьків

## НАШІ НОВИНИ

### З ДНЕМ ЗНАНЬ!



*Дорогі учні, шановні дорослі! Від усієї душі вітаємо всіх з початком нового навчального року! Нехай він буде цікавим і пізнавальним, успішним і плідним.*

Щороку наша шкільна сім'я із задоволенням приймає в свої обійми нових учнів. Дорогі першокласники, ви відправляєтеся в довгий і непростий похід за знаннями. Будьте сміливими і допитливими! Вас чекають дивовижні відкриття, нові друзі; з вами завжди буде поруч учитель, він ніколи не втомиться відповідати на ваші питання і прийде на допомогу, якщо вона знадобиться.

Окремі побажання майбутнім випускникам. Цей навчальний рік буде доленосним для кожного з вас. Відчуйте відповідальність, вирішуйте вже зараз, чого ви хочете досягти в житті, сконцентруйтеся на підготовці до випускних випробувань. Нехай високі результати в школі допоможуть вам досягти поставлених цілей!

Високоповажні вчителі! Ви – не тільки провідники знань, а й вихователі душ. Завдяки вашій захопленості, творчому підходу Ви прищеплюєте малюкам любов до знань! Бажаємо вам, здійснення всіх задумів, блискучих і вдячних учнів, мудрості та здоров'я!

Шановні батьки! Спасибі, що сьогодні ви ділите зі своїми дітьми радість зустрічі зі школою! Пам'ятайте, що Вас чекають тут не тільки в свята, цікавтеся життям своїх дітей, допомагайте їм!

Сучасний світ змінюється надто швидко і вимагає постійного оновлення знань. Ось чому День знань – важлива календарна дата не тільки для школярів! Старанності, терпіння, удачі!

### Я МАЮ ПРАВО!



1989 року представники урядів розвинутих країн, у тому числі й наша Україна, підписали Конвенцію про права дитини. Підписавши цей документ, уряди домовилися охороняти права дітей, як живуть на території цих держав.

Діти повинні знати про свої права та уміти їх відстоювати та захищати. Саме з цією метою з 10 по 13 вересня в нашій школі відбулися тематичні уроки "Я маю право!".

Під час тематичних уроків діти в інтерактивній формі, із використанням відеороликів та інформаційних матеріалів, дізналися не лише про основні права, визначені в Конвенції ООН про права дитини, але й про шляхи їх реалізації та можливості захисту завдяки системі безоплатної правової допомоги.



# НАШІ НОВИНИ

## АКЦІЯ «ПОДАРУЙ БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ»



30 вересня до Всесвітнього дня бібліотеки в нашій школі відбулася акція "Подаруй книгу бібліотеці".

З давніх-давен скарбницею духовного багатства, що поєднує минуле, сучасне і майбутнє, є книга. А вчасно прочитана книга – величезна удача. Вона здатна змінити життя, бути кращим другом і наставником. Тож не дарма в народі кажуть, що людина перестає мислити, коли перестає читати.

Пам'ятки людської думки накопичувалися саме в бібліотеці упродовж багатьох століть.

Акція «Подаруй книгу бібліотеці» стала вже традиційною для нашої школи.

В цьому році учні всіх класів протягом місяця збирала макулатуру. А на отримані за неї гроші біли придбані книги для шкільної бібліотеки. Всі учасники акції були відзначені грамотами та подяками.



## ТЕМАТИЧНІ УРОКИ "ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ"



З 18 по 19 вересня в нашій школі відбулися тематичні уроки "Протидія булінгу (цькування)"

Все частіше доводиться чути про булінг в українських школах, жорстокість дітей часто переходить усі межі. Бійки між школярами і психологічне насилля можуть нанести неправої шкоди дитині.

Булінг – це агресивна і вкрай неприємна поведінка однієї дитини або групи дітей по відношенню до іншої дитини, що супроводжується постійним фізичним і психологічним впливом.

Під час уроків діти в інтерактивній формі дізналися про явище булінгу та його види, відповідальність за вчинення булінгу, можливі механізми реагування на випадки агресивної поведінки і захист постраждалих осіб, як діяти у випадку, коли тебе цькують однолітки та куди звертатися за допомогою, як втрутитись у ситуації прояву цькування і припинити його.

З проведених уроків кожен зробив для себе правильний висновок, що булити Не Круто. Набагато краще замість булінгу зробити щось добре один для одного.



## ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО 1 ВЕРЕСНЯ



### **1. У 325 році Костянтин Великий вирішив починати новий рік з 1 вересня.**

В кінці XV століття Русь перейняла цю традицію, вперше рахувати початок року з початком осені стали з 1492 року. Оскільки в той час усі школи були при церквах, навчання в них починалося з церковного нового року — з 1 вересня.

Під час правління Петра Першого новий рік був перенесений на січень, проте в гімназіях і університетах дата початку навчання залишилася колишньою, і тільки сільські школярі починали вчитися з 1 грудня.

Сучасні першокласники також 1 вересня приходять на урочисту лінійку, звучить гімн України, дзвенить дзвіночок, і діти відправляються на свій перший урок. У День знань вчителі проводять патріотичні уроки

### **2. Традиція розпочинати навчання з 1 вересня є далеко не в усіх країнах.**

В Америці точної дати початку навчання немає, це може бути період з середини серпня до середини вересня. У серпні-вересні навчальний рік починається і в Німеччині. Австралійські діти йдуть в школу після 26 січня. В Японії перший дзвоник дзвенить у квітні, а останній – у березні наступного року.

У Канаді 1 вересня діти не йдуть до школи, коледжу чи університету. Вони святкують разом з батьками не День Знань, а останні дні літа. Перший понеділок вересня називається Днем Праці – Labor Day – і вважається офіційним закриттям літнього сезону. Школа для всіх стартує наступного дня — у перший вівторок вересня.

### **3. Офіційно День знань почали відзначати в СРСР з 1984 року.**

На території України до середини 30-х рр. XX століття не було точної дати початку навчального року, діти йшли до школи після завершення польових робіт.

### **4. Першокласники Німеччини у День Знань приходять до школи не з квітами, а з великим різнокольоровим пакетом.**

Цій традиції майже 150 років. Напередодні свята діти майструють конусоподібний пакет, в який батьки кладуть солодощі та потрібні для навчання речі; вже сидячи за партою, першокласники можуть розгорнути яскравий шкільний подарунок і подивитися, чим цікавим його наповнили батьки.



(за матеріалами сайту report.if.ua)

### Цікаве про школу та навчання

- Слово "школа" походить від грецького слова "сколе", що означає "дозвілля". Таких шкіл, які ми звикли бачити зараз, в Стародавній Греції не було. Філософи та їх учні збирались у вільний час разом і сперечалися з різних питань.
- Великий грецький філософ Платон був першим вчителем, який організував навчання в місці, яке називав «академією». Термін навчання складав 3-4 роки.
- Римські школи були схожі на сучасні.
- У 1565 р. з'явився перший буквар для навчання дітей, виданий першодрукарем Іваном Федоровим.
- 1 вересня йдуть в школу діти ще 122 країн – вся Америка і Європа. 1 січня навчальний рік починається в 43 країнах. У 16 країнах він починається в березні, а в 10 – в серпні.
- У різних країнах існують різні системи оцінки знань учнів. Якщо в Росії, Угорщині і Югославії 5 – найвища оцінка, а 1 – найнижча, то в Чехії все навпаки. У школах Голландії та Румунії ставлять оцінки від 1 до 10. У Франції в ліцеях введена 20-бальна шкала оцінювання.

## КОРИСНІ ЛАЙФХАКИ ДЛЯ ШКОЛИ

### ЛЕГКЕ ПРОБУДЖЕННЯ З РАНКУ

*Енергійний і бадьорий ранок здатний поставити позитивний тон всьому дню, що буде позитивно позначатися на роботі мозку і успішності в школі. Щоб з легкістю засвоювати нову інформацію і не відчувати сонливості протягом дня, слід дотримуватися таких правил:*

1. Лягайте спати раніше. Підростаючому організму потрібно щонайменше вісім годин сну для повного відновлення і відпочинку. Таким чином, щоб прокинутися о 07:00 і підготуватися до школи, слід бути в ліжку не пізніше 23:00.
2. Підготуйте шкільне приладдя та одяг заздалегідь. У цьому випадку після пробудження вас не будуть відволікати сторонні думки про те, який наряд вибрати з ранку, і як встигнути все підготувати.
3. Виконайте кілька базових фізичних вправ. Це можуть бути нахили до ніг і в сторони, махи руками і ногами, кругові обертання тулубом, потягування вгору. П'ятихвилинна зарядка здатна надати позитивний ефект.

Газета «Еврика»  
виходить один раз  
на місяць

Головний редактор  
Прокопова Марина

Ваші статті, вірші, прозу, малюнки та фотографії з нетерпінням чекають в нашій редакції, кабінет №16.  
Автор ідей та керівник – Литвиненко М.С.  
Коректори – Ярита О.М., Нурєєва О.В.